



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

В Тотьме перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в разбойном нападении на подростков



Тотемским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого за совершение имущественных преступлений жителя пос. Советский, обвиняемого в совершении разбоя (ч. 1 ст. 162 УК РФ).

По версии следствия, днем 20 августа 2022 года 19-летний молодой человек, находясь в состоянии алкогольного опьянения на улице Краснофлотской в г. Тотьме, увидел идущих ему навстречу ранее незнакомых подростков 18 и 15 лет, преградил им путь и потребовал передать ему деньги и их мобильные телефоны, после чего причинил им множественные телесные повреждения. Дальнейшие противоправные действия фигуранта были пресечены прохожей. Злоумышленник с места происшествия скрылся, однако в кратчайший срок был установлен правоохранителями. В последующем он был задержан в порядке ст. ст. 91-92 УПК РФ



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

следствием СК и арестован судом.

Собранные территориальным следственным отделом доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу. Санкция инкриминируемой обвиняемому статьи предусматривает наказание вплоть до лишения свободы на срок до восьми лет со штрафом или без такового.

27 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1753210>